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                               ,  tam 
sayılarını küçükten büyüğe 
sıralayınız.

                                ,  tam 
sayılarını küçükten büyüğe 
sıralayınız.

                                 ,  tam 
sayılarını küçükten büyüğe 
sıralayınız.

                                ,  tam 
sayılarını  büyükten, küçüğe
doğru sıralayınız.

                                ,  tam 
sayılarını  büyükten, küçüğe
doğru sıralayınız.

                  

Sayı doğrusunda 0’a uzklığı 
10 br olan noktaları sayı 
doğrusunda göster.

Sayı doğrusu üzeride -5 
noktasından  +3 noktasına 
gidilmesi için kaç br hareket 
edilmeli?

    A         B         C           D

Sayı doğrusunda C= -1 ise,
A,B ve D’yi bulunuz

    K          L     M     N         P

           
            ,İçin K,L,M,N’yi bul.

           ,ise      sayılarını sayı 
Doğrusunda göster. 

Mahmut sayı doğrusu üzerinde 
5 noktasında ve Bahadır ,Mah-
mut’tan 10 br geride ise 
Bahadır’ın konumu nedir ?

Sayı doğrusunda,-7 noktasın_
Dan  10 noktasına uçan kuş
kaç br uçmuştur ?

Sayı doğrusu üzerinde,  -5 
notasından kaç br hangi yöne 
hareket edilirse ,-12 noktasına 
ulaşılır?

Sayı doğrusunda ,9 noktasın_
dan 10 br geriye gidilince han_
gi noktaya ulaşılır?

 kafa diyorki ;

-sağım pozitif

-solum negatif

-kafam ortada 
-ee anla kafa sıfır

-yukarıdaki sayı 
aşağıda ki sayıdan
daima büyüktür
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Elazğ’da hava sıcaklığı 23° 
iken sıcaklık -5° düşünce, 
sıcaklık kaç derece değişmiş 
olur ? 

Ordu’da 156 m yüksekliği olan 
yamaçtan atılan taş,denizin 52 
m altına ulaşınca kaç m yer 
değiştirmiş olur?

-5 ,4, -10 , 23 , -30 , 35 
tamsayılarından en yakın ve 
en uzak olanları belirleyin.

           Asansörlerin bulun_  
                duğu katlar arasında 
                 kaç kat  vardır ?

Aşağıda verilen tamsayıları  0 
a uzaklıklarına göre yorumla.

-5 , -23 , 21 , 10 , -50

     sayısı , sıfıra 5’ten daha 
yakın ise     yerine hangi tam_
sayılar gelebilir? 

Sıfırdan başlayıp, 20 adım ileri
35 adım geri giden kişinin son 
konumu nedir ?

BİROL İNCE MUSTAFA OLAMhttps://www.facebook.com/groups/706664693022984/

3
5  2

10 
0

1010 

1
110  1

7  101
1 

11
1  -




Asansör paneli kullanılarak
 çıkılabilecek en yüksek kata
 çıkılınca kaç kat çıkılmış olunur.

Hangi asansör
yere en yakın
dır?

-

Dört odadan;
hangisi en sıcak,
hangisi en soğuktur ?

Z kafa için (D),(Y)
( ) -1,sol kolda
( ) 8,sağ kolda
( ) sol kol pozitif
( ) sağ kol pozitif
( ) kafa negatif
( ) kafa pozitif 

- 3, 5, -10 , I-6I sayılarını
  uygun bir şekilde Z Kafa
             üzerine yerleştir. 

Z Kafanın;

sol kolundaki en 
büyük tam sayı
...............
sağ kolundaki en 
küçük tam sayı.....

Unutma 
beniii...
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